[Tpunosxenue 2

K TUMOBOH KOHKYPCHOM JOKYMEHTALIMH

0 NpHOOPETEHHIO TOBAPOB, CBA3AHHBIX ¢ 00eCIeueHHeM TTHTaHHs
JeTeil, BOCIUTHIBAIOIINXCA B 00YHAOMINXCA B AOLIKOILHBIX
OpraHu3aluAx 00pa3oBaHHsA, CO3JaHHBIX B OpraHH3alMOHHO-
npaBoBOii (JopMe rocyJapCTBEHHOTO YUPEeKACHMS,

OpraHu3aLuAX 00pazoBaHus s

JeTel-CUpOT U JeTel, ocTaBlIHXCs

0e3 momeyeHns poauTee

Texnuueckoe 3aganue

1.0 3HM-RHP?<TQDA__BO AX‘{ ' .__‘

Byxranrep |
1

HauanbHuk OH'—'}i{acI['aypeH :

Nell/I1 | HammenoBanue [Tonnoe onucaHne U Ka4ecTBO Cpoxk rotHoCTH/ rapanTus
TOBapa
JIvnoneym Aas YKIaIKH B MOMELLEHHSAX C Cpok rogHocTH 2 roja,
BBICOKOH MPOXOIMMOCTLIO, rapaHTHa Ka4ecTBO
H3HOCOYCTOHYMBOCTS, [1BX, obas TomnmuHa-
1,8MM, pabounii cnoii-0,4mm,
Pasmepbi;
lwmpuna 1M qnunal 2,5mM=12,5
2.wupuHa 2m minHa 105mM=210
3.wupuna 3M anuHa 255M=765
4. mupuHa 3,5m miuHa 55mM=192,5
5.uupuHa 4m anunHa 12,5=50
O6mas kBanpatypa 1230M2, uget no
COIJIACOBAHMIO C 3aKA3YHKOM
1 Jlunoneym
Cpok ronHocTH 2 rojaa,
rapaHTHs KauecTBO
2 [lnunTyC [TnuHTYC HANONHBIH M1ACTUKOBLIHA
Cpoxk rogsoctu 2 roa,
rapaHTHsa KauecTBO
YTronku BHYTPEHHHE MIAaCTHKOBBIE 111
3 Yronkn TTHHTYCOB
Cpok rognoct# 2 roaa,
rapaHTHsa KaueCcTBO
Yok HapysKHble 1aCTHKOBBIE A
4 Yroaku IUIHHTYCOB
Cpok roaHoctu 2 roza,
rapaHTHsa Ka4yecTBO
5 3armyuka 3arnyiika Jesas, npasas /s [NIMHTYCOB,
Cpok roaHoctu 2 roaa,
CO@ﬂHHH}O LA rapaHTHusa Ka4yecTBo
JIEMEHT MEN LY
6 MJIMHTYCAMH CoeMHSIO LM 2JIEMEHT MENIY MIIHHTYCaMH
Hupexrop Amupxanos C.E
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